Моя поездка в Москву

В октябре этого года я побывала в Москве вместе со школьниками Астаны для знакомства с литературными достопримечательностями. 
Мои родители охотно согласились отправить меня туда, под предлогом того, что Москва блещет красотой, и это надо видеть.
Итак, начнем с самого полета в этот чудесный мегаполис. Лететь нам туда надо было 3 часа, благо, я летела со своим одноклассником, так что было весело и не страшно. Впечатления от полета остались изумительными. Подлетая к Москве, из иллюминатора самолета я наблюдала за громадными деревьями, старыми, пережившими многие года, уже в желтой листве. Над городом не стоял смог, как во многих других городах, воздух был чист. Город казался огромным, хотя таким и являлся, жизнь в нем бурлила, даже будучи на высоте 2000 метров. 
И вот я уже в Москве. Неисчислимое количество машин и очень много людей, все куда-то спешат, слишком непривычный темп жизни. 
А теперь поделюсь впечатлениями  об экскурсиях. Конечно, самая первая состоялась по Кремлю и Кремлевской площади. Это самый центр Москвы или как говорят сердце России. Москва уникальна и старыми постройками и ультра современными районами. Большие строения в несколько десятков этажей окружены столетними деревьями, десятки памятников. Красота….
Расскажу про мою любимую экскурсию. Больше всего мне понравилась дом-усадьба Л.Н. Толстого. Она поразила меня своей исторической составляющей, своим размером, так как там были комнаты для всех детей, а их у Толстого было 13. Имелись комнаты для прислуги. В этом имении были очень высокие потолки, огромный сад, где стояли столетние деревья. За садом все также продолжают ухаживать, как и за домом. Мы слышали вальс Толстого и его голос, с которым он обращался к ленившимся детям-проказникам. Но, увы, фотографировать в этом поместье было платно, поэтому оттуда мне достался лишь магнитик. 
Москва - город пробок, достопримечательностей, и конечно, любящих его москвичей. Экскурсии были очень интересными, так как нам рассказывал их очень опытный гид. Три дня пролетели как один миг встречи с Чеховым, Толстым. 
Ребята из других школ оказались очень дружными, энергичными и разнообразными. Я нашла среди них себе много новых друзей, как среди девчонок, так и среди мальчишек. Мы всей компанией шумели в автобусе, пока тот стоял в пробке либо ехал на очередную локацию. В конце нашего путешествия мы все обменялись контактами, так что теперь я могу поддерживать с ними связь.
Буду вспоминать Москву – этот великолепный и незабываемый город, и я горю желанием еще раз его посетить, чтобы по-новому насладиться ее удивительными красотами.
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